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How frequently do you use a computer at work
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Please rate your overall  knowledge/skil l  level on HMIS 
Software?
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What did you hope to gain from the training session?
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How well did this training session meet its stated 
objective?

0% 0% 0%

23%

77%

1 2 3 4 5
Low _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ High

Was the content organized and presented 
well?
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How would you rate the delivery of the content?
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EASE OF ENTERING A CLIENT RECORD?
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Ease of looking up clients?
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Ease of linking family members?
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Job role classification of respondents:


